

Tmel na dřevo: Ať drží pohromadě, co k sobě patří

Malé prasklinky, vypadlé suky, špatné dýhové spáry - nic ojedinělého při práci se dřevem. Vyspravte všechny tyto drobné vady na kráse ještě před namořením a nalakováním, aby byl výsledek perfektní. K tomu jednoduše vtlačte tmel na dřevo stěrkou do defektu. Místa s velkými vadami byste měli vytmelit několikrát, protože plnicí materiál povoluje: v odborné terminologii se to nazývá "propadání" tmelu.

Jak vytmelit defekty na surovém dřevu

Malé prasklinky, vypadlé suky, špatné dýhové spáry - nic ojedinělého při práci se dřevem. Vyspravte všechny tyto drobné vady na kráse ještě před namořením a nalakováním, aby byl výsledek perfektní. K tomu jednoduše vtlačte tmel na dřevo stěrkou do defektního místa. Místa s velkými vadami byste měli vytmelit na několikrát, protože plnicí materiál povoluje: v odborné terminologii se to nazývá "propadání" tmelu.

Správný barevný odstín

Hodláte-li upravovanou plochu následně namořit, měl by barevný odstín tmelu na dřevo přibližně odpovídat výslednému barevnému odstínu. U sukovitěho smrku se pro tmel doporučuje tmavší barevný odstín suků.

Správné schnutí

Zatmelené malé prasklinky a vadná místa můžete po třech až pěti hodinách brousit a dále upravovat. Větší a hlubší vyspravená místa musí schnout přes noc (změna barevného odstínu u dřevěného tmelu). Pak je lze přelakovat lakovými systémy na bázi vody i rozpouštědel.

📅 03.11.2010

Použité produkty



Grilith Holzkit

Správné ředidlo

Tmel na dřevo by měl mít krémovou konzistenci. Nenechávejte obal příliš dlouho otevřený, jinak se odpaří rozpouštědlo a tmel vyschne. Také vždy používejte originální ředidlo. Nitroředidla, PUR ředidla nebo alkoholová ředidla silně zpomalují schnutí a rovněž tak znatelně negativně ovlivňují jakost tmelu na dřevo.

Správné skladování

Při skladování dbejte, aby bylo víčko vždy dobře uzavřeno.

Tip: balení skladujte vzhůru nohama, zabráníte tak vysychání.

Co ještě musíte vědět

Tmel na dřevo ADLER Grilith Holzkitt obsahuje pigmenty, které mu dodávají správnou barvu. Proto je také možné přelakování barevným nátěrem. U tmelů s obsahem barviv by se tím barviva narušila a rozmazala.

Zvolte vhodný tmel z **jedenácti různých barevných odstínů** produktu ADLER Grilith a zakryjte drobné vady!

Galerie



